
令和４年度卒業時アンケート
実施期間：令和５年２月１３日～令和５年３月４日
対象者：１４２人（令和４年度工学部卒業者）
回答数：１２２人

設問１ 入学前と現在で、本学に対する印象・イメージは変わりましたか。

大学生活での満足度 それぞれの項目についてご自身の満足度を教えてください。

設問２ 授業（卒業研究以外）

設問３ カリキュラム

設問４ 卒業研究
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設問５ 学内施設設備

設問６ 生活環境

ご自身の成長実感や満足度

設問７ 期待に沿った知識、スキル等の習得

設問８ 本学に対する愛校心

回答数（人）
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設問９ 大学でついたと感じる力は、どのような力ですか。（複数回答可）
【回答選択肢】
・自然科学や情報技術等の基礎知識を修得し、それを応用し得る基礎能力
・工学分野での専門知識・技術を修得し、それらを応用し得る基礎能力。
・工学以外の諸分野での幅広い学問的教養。
・効果的にコミュニケーションをとることができる基礎能力。
・社会人としての倫理観を培い、それに基づいて行動できる基礎能力。
・生涯を通して学び続けることの大切さを認識し、それを実行できる基礎能力。
・現実を踏まえ、公衆の安全や環境など配慮すべきことについて理解し、課題解決に取り組む基礎能力。
・その他（中小企業の社長の考え方）

設問１０ 本学で学ぶ上で、必要な「基礎学力」は何だと思いましたか。（複数選択可）
【回答選択肢】
・数学
・物理
・化学
・生物
・英語
・その他 　　本を読む力。文章を書く力。

　　理解力
　　国語（考えていることをわかりやすく他人に伝える力）
　　学習の計画立てをする力。スケジューリング。
　　先輩

回答数（人）

回答数（人）



正課外の活動や学生生活を振り返って

設問１２ 正課外の活動（サークル活動など）

設問１３ 正課外の活動について、大学の支援は何に強化すべきと思いましたか。
【回答選択肢】
・部活動やサークル活動
・ボランティアや地域貢献活動の情報提供
・海外留学・海外インターンシップ
・特になし
・その他 　　使えるソフトの充実さ

　　最近学内のイベントが増えている気がするが、そういったイベントがもっと多くなれば
    学生生活の質が向上すると思う。
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